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Ata N° 3031 (Três mil e trinta e um) da Câmara Municipal de Marumbi - Estado do Paraná 

Aos (0310512021) três dias do mês de maio doano de dois mil e vinte e um, as 19h00min 

(dezenove horas), reuniram-se, nas dependências da Câmara Municipal de Marumbi - Estado do 

Paraná, os Senhores Vereadores para a Sessão Ordinária. O Senhor Presidente declara aberta a 

presente Sessão Ordinária, verificando-se pelo livro presença de todos os vereadores e pede ao 

Vereador Olindo Cividini Filho que faça .a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. O Senhor 

Presidente, em comum acordo entre todos os vereadores, dispensa a leitura da Ata da Sessão 

Ordinária anterior, que logo após foi colocada em discussão e APROVADA por todos os 

vereadores presentes. MATÉRIA DO EXPEDIENTE: Foi feito a leitura da Indicação N° 4112021 de 

autoria do vereador Olindo Cividini Filho, Indicação N° 4212021 e Indicação N° 4312021 ambos de 

autoria do vereador Ronaldo Cândido de Araújo. O Senhor Presidente informa que a Comissão de 

Legislação, Justiça, Finanças, Orçamento e Redação e a Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência Social da Câmara Municipal de Marumbi, emitiram parecer favorável à tramitação ao 

Projeto de Lei N° 0312021 de autoria do Poder Legislativo Municipal - Vereador Anilton Morelo 

Júnior. Os vereadores Olindo Cividini Filho e Aniltõn Morelo Júnior se inscrevem para falar no 

Expediente. O Senhor Presidente deixa a palavra livre ao vereador Olindo Cividini Filho por cinco 

minutos. O vereador Olindo Cividini Filho pede a palavra, deseja boa noite aos presentes na 

sessão e aos internautas que acompanham a sessão pelo Facebook. Comenta sobre sua 

indicação e expões os motivos. Afirma que os veículos abusam da velocidade no local indicado e a 

situação está critica. Comenta sobre a Estrada do Sessenta, pois fez uma indicação solicitando 

manutenção, o trabalho foi executado e ficou muito bom. Diz que estão fazendo obras em várias 

estradas rurais do município e acompanha a indicação do vereador Ronaldo. Fala que fez uma 

indicação solicitando o calcamento com pedras irregulares uma entrada secundária da cidade e 

agora será feito. O Senhor Presidente deixa a palavra livre ao vereador Anilton Morelo Júnior por 

cinco minutos. O vereador Anilton Morelo Júnior pede a palavra, deseja boa noite aos vereadores, 

aos munícipes presentes na sessão e todos que acompanham a transmissão pelo Facebook. Fala 

que na semana passada fez um requerimento ao Deputado Jacovós solicitando cestas básicas 

para serem distribuídas para famílias em situação de vulnerabilidade. Afirma que fez reivindicações 

ao deputado citado e diz que conseguiu uma emenda para a castração de cães de rua. ORDEM 

DO DIA: Projeto de Lei n° Projeto de Lei n° 0312021 de autoria do Poder Legislativo Municipal - 

Vereador Anilto Morelo Júnior - Súmula: "Institui o Programa Criança Sorridente e Dá Outras 
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Providências". Em Primeira Discussão ao Projeto de Lei n° 0312021 de autoria do Poder Legislativo 

Municipal, o vereador Anilton Morelo Júnior pede a palavra e explica o projeto de lei. Fala da 

importância do projeto e o objetivo a ser alcançado. Agradece aos vereadores da Comissão de 

Saúde e aos servidores da câmara Municipal de Marumbi envolvidos. Comenta que serão feitas 

parcerias com faculdades de odontologia, Conselho Federal de Odontologia, empresas e o Poder 

Executivo Municipal. Pede aos vereadores que aprovem o projeto para que seja desenvolvido um 

trabalho de prevenção da saúde bucal e agradece a todos Em Primeira Votação ao Projeto de Lei 

n° 0312021 de autoria do Poder Legislativo Municipal - Vereador Anilton Morelo Júnior, 

APROVADO por todos os vereadores presentes. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador Ronaldo 

Cândido de Araújo pede a palavra, deseja boa noite a todos e comenta sobre sua indicação 

solicitando a instalação de lixeiras em pontos específicos. Pede para que seja feito a sinalização 

nas estradas para dar maior segurança aos transeuntes e ciclistas. Comenta sobre a indicação que 

fez solicitando a manutenção de estradas rurais e fala das dificuldades enfrentadas pelos 

moradores da zona rural. O vereador Aparecido Emerenciano da Silva pede a palavra, deseja boa 

noite aos presentes e aos internautas. Comenta a respeito do Projeto de Lei apresentado pelo 

vereador Anilton Morelo Junior. Fala sobre a importância do projeto que proporcionará uma melhor 

saúde bucal para as crianças. Comenta que esteve visitando as obras das estradas rurais do 

município e que o trabalho ficou bem feito. Agradece aos servidores envolvidos no trabalho, ao 

fiscal e aos operários. Agradece e deseja boa noite. O vereador Natalino Pires Cardoso pede a 

palavra, deseja boa noite a todos em especial aos internautas que acompanha a sessão pelo 

Facebook. Pede ao Senhor Prefeito que cobre do prefeito que responda os requerimentos 

aprovados e protocolados na prefeitura. Pede empenho dos vereadores para conseguir massa 

asfáltica para que seja feito recape em alguns pontos específicos do município, pois a má 

conservação do asfalto pode causar acidentes. Fala da necessidade e da cobrança de vereadores 

para a construção de quebra-molas na Avenida Tiradentes, pois os veículos estão abusando da 

velocidade e depois que acontecer algum acidente não tem como reclamar. Comenta a respeito 

dos montes de entulhos deixados na rua, há reclamações de pessoas e pede para que algo seja 

feito a respeito do assunto. Fala que devem colocar os servidores para trabalhar para o município e 

não ficar fazendo o serviço das empreiteiras. Agradece a presença de todos e deseja boa noite. 

Com  a palavra o Senhor Presidente. Afirma que é servidor da Secretaria Municipal de Saúde desde 

o ano de 2005 e efetivado no ano de 2006 e que já passou por muitas situações. Esclarece que 

sexta feira acabou o decreto municipal e não foi feito outro. Comenta que a secretária, os 
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servidores e a comissão de saúde não queriam que o decreto acabasse. Comenta sobre as 

aglomerações que ocorreram nos final de semana no município. Diz que a Secretaria Municipal de 

Saúde nunca falou em fechamento total do comercio, mas sugeriu que fosse feito um controle 

maior sobre o domingo após as 15h00min. Questiona sobre a quantidade de comerciantes que 

serão prejudicados se houver o fechamento no dia e horário citado. Afirma que a Secretaria 

Municipal de Saúde não fala em fechamento, mas em controle e os critérios da secretaria não 

foram respeitados e que a decisão partiu do Prefeito e de seus Assessores que são técnicos de 

saúde. Fala que a Secretaria Municipal de Saúde acatará a ordem e fará o que sempre fez, que é 

cuidar dos doentes. Diz que cabe ao Poder Executivo a prevenção da doença. Fala que isso é um 

desabafo como servidor, que sua esposa é a Secretária Municipal de Saúde, ocupante de um 

cargo comissionado e que está a disposição. Agradece a presença de todos, que as portas da 

Câmara Municipal de Marumbi estão abertas a toda população. Diz que, em respeito e confiança 

aos servidores da secretaria municipal de saúde, a pandemia não acabou e que a população não 

acredite no que outras pessoas falam. Pede para a população confiar nos servidores da Secretaria 

Municipal de Saúde e acreditar no que falam. O Senhor Presidente declara encerrada a presente 

sessão e Convoca os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária a ser realizada no 

dia 10/05/2021 (dez de maio de dois mil e vinte e um), segunda-feira, as 19h00min (dezenove 

horas) e deseja a todos uma boa noite. Do que para constar Eu, Primeiro Secretário, mandei lavrar 

a presente ataç"a qal subscrevo e assino. 

Presidente: L_________________ 

Primeiro Secretário: 
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